
Název a sídlo honebního společenstva Honební společenstvo Bílé Podolí, Semtěš 54, 286 01 Čáslav

Den a číslo registrace 25.05.2005; Č.j. ŽP/5603/02

IČO honebního společenstva 46405984

Honební starosta Ondřej Weiss, Semtěš 65, 286 01 Semtěš

Honební místostarosta František Novotný, Semtěš 125, 286 01 Semtěš

Členové honebního výboru Miloš Kareta, Semtěš 89, 286 01 Semtěš

Robert Adamec, Bílé Podolí 170, 285 72 Bílé Podolí

Ing. Jakub Vamberský, Vlašimská 170, 257 28 Divišov

Ing. Mojmír Matějka, Vrchlického 566/4, 286 01 Čáslav

Zrušení honebního společenstva

Zánik honebního společenstva

Vstup do likvidace

Adresa likvidátora

Prohlášení konkurzu

Adresa správce konkursní podstaty

Výměra honitby 2277  ha

zemědělská půda 2109  ha

lesní půda 126  ha

vodní plochy 6  ha

ostatní plochy 36  ha

REGISTROVANÉ ÚDAJE

IDENTIFIKACE HONITBY

POPIS HRANIC

Hranice mezi HS Bílé Podolí a HS Horka začína příkopem bývalých selských lesů, odkud vede lesní cesta směrem k

olšině, jenž leží asi 300m od obce Brambory směrem k obci Svobodná Ves. Dále od západního kraje olšiny přímo

směrem na bojmanskou čekárnu - rovně přes pole a dva potoky, kde jsou lávky a mezníky. Od bojmanské čekárny

kolmo na řeku Doubravu a proti proudu vodního toku k novému splavu. Společná hranice s HS Vlačice pokračuje dále

po řece Doubravě až k elektrovodu. Hranice mezi HS Bílé Podolí a HS Vrdy pokračuje po elektrovodu asi 1 km k hraně

svodnice Starkočského potoka. Odtud proti proudu potoka až na silnici Zbyslav - Bílé Podolí. Vrátí se po této silnici asi

100m směrem k Bílému Podolí, kde zabočí vpravo na Vrše. Po kraji pole podél remízu (dříve zde byla polní cesta) asi 1

km k vysokému mezníku. Zde zabočí vpravo na druhý mezník a pokračuje k třetímu mezníku na Bělováku (hranice jde

přes pole rovně od mezníku k mezníku). Z tohoto mezníku jde přes potok, kde je umístěn čtvrtý mezník na Čertův důl.

Středem Čertova dolu až na jeho konec na něhož navazuje svodnice jdoucí na vinickou stráň. Zde se vrací po mezi

směrem k Lovčicím asi 100m a poté zahýbá vpravo na další mez, na jejímž konci vyúsťuje na polní cestu, která vychází

na silnici Lovčice - Vinice. Přes tuto silnici přejde na polní cestu směrem k Lipovci. Odtud po mezi dojde k místu

vzdálenému asi 50m od další polní cesty jenž směřuje do Lovčic. Společná hranice mezi HS Bílé Podolí a HS Ronov n.

Doubravou pokračuje asi 50m po mezi až na polní cestu. Po této polní cestě zachází do Lovčic a po asfaltové silnici jde

přímo ke křižovatce s autobusovou zastávkou u obce Podhořany. Hranice s HS Zbaslavec - Lovětín pokračuje od

křižovatky u autobusové čekárny po státní silnici přes Podhořany až do okliku k obci Bumbálka. Společná hranice s HS

Lipoltice pokračuje z okliku státní silnice po cestě do Bumbálky. Z Bumbálky po polní cestě smětem na Semtěš asi po

jednom kilometru uhýbá vpravo na pole (asi 50m za višňovým sadem).Odtud kolmo z cesty přímo na les, kde zabočí

vlevo a pokračuje lesní cestou až na zpevněnou cestu Semtěš - Sovolusky. Hranice s HS Litošice pokračuje krajem lesa

asi 300m na cestu Sovolusky - Vápenka. Poté jde na Vápenku, kde zabočí vpravo na cestu a vychází na silnici Semtěš -

Litošice. Pokračuje vlevo na Semtěš a zahýbá vpravo na lesní cestu, kde asi po 100m uhýbá vlevo a vychází v

třešňovém sadu. Krajem sadu jde k lesní cestě. Zde zahýbá vpravo a asi po 100m pokračuje vlevo na svážnici, kde se

asi po 150m stáčí vpravo a podél kraje lesa se dostává až na plot ovocného sadu. Na tomto místě uhýbá vpravo na

cestu, po níž ve směru na obec Brambory dojde k Hrádkovému dolíku a vpravo asi po 100m přichází k bývalým

selským lesům, kde je příkop.Tímto příkopem směřuje až na bramborskou olšinu, kde hranice končí.


